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1)Я считаю, что наиболее подходящим является  средство политического регулирования межгосударственных отношений так как  в известных трудах таких как: «Дипломатия» Г Никольсона, «Руководство по дипломатической практике Э. Сатоу. Большинство исходит, во-первых, из того, что дипломатия является инструментом осуществления межгосударственных отношений, т.е. дипломатия характеризуется как одна из форм деятельности правительств.

Во-вторых, подчеркивается непосредственная связь дипломатии с переговорным процессом.

Однако было бы неверным сводить дипломатию только к переговорам. В этом случае вне ее сферы оказалась бы значительная часть консульской работы, а также, например, консультации (не предполагающие принятие совместного решения, на которое нацелены переговоры) и ряд других видов деятельности. Поэтому чаще используются более широкие определения дипломатии, где переговоры наделяются ключевой ролью или они являются основным видом деятельности в современной дипломатии, хотя последняя все же полностью не отождествляется с ними.

Примером такого, достаточно широкого, понимания дипломатии может служить определение английского исследователя Дж. Р. Берриджа. По его мнению, дипломатия представляет собой ведение международных дел, скорее, посредством переговоров и других мирных средств (сбор информации, проявление доброй воли и т.п.), предполагающих, прямо или опосредованно, именно проведение переговоров, а не применение силы, использование пропаганды или обращение к законодательству.

Таким образом, переговоры на протяжении ряда столетий остаются важнейшим инструментом дипломатии. Что подтверждают и последние события такие как переговоры в Минске по Украине.
 2)Эссе «Дипломатические отношения России накануне Первой Мировой войны».
   При подготовке, к написанию данной работе я не мог не обратить внимание на то, что союз Англии, Франции и России, сформировавшийся в к. XIX - н. XX вв., назывался "Entente Cordiale" (фр. "Сердечнее согласие"). Однако внутри него всегда существовали серьезные политические, экономические и финансовые противоречия, которые наиболее очевидны стали в годы первой мировой войны, когда на стороне Антанты сгруппировалось более 20 государств, а ведущим державам союза - Англии, Франции, России и с этими государствами надо было как-то строить свои отношения.

Во время войны главные усилия дипломатии стран Антанты, в том числе и дипломатии России, были направлены на вербовку союзников и на регулирование межсоюзнических отношений. Надо было решать вопросы о методах совместного ведения войны, о координации военных действий, о поставках оружия и военных материалов, о согласованных дипломатических шагах, наконец, о начертании контуров будущего мирного договора.

       Изучение дипломатической истории  приобретают особую актуальность в наше время,  так как Россия ищет свое место в мире, пытается найти союзников и партнеров, наладить с ними устойчивые связи. Российская дипломатия и сейчас, несмотря на внутриполитические, экономические и финансовые сложности, старается оказывать весомое влияние на решение важнейших международных проблем.

   История русского народа тесно связана с историей югославянских народов. Со времени средневековья они оказались в центре международных противоречий различного рода. С XIX века Россия всегда выступала и до сих пор выступает в качестве защитника интересов южных славян, правда не всегда последовательно. На сегодняшний день вопрос стал еще острее так как теперь и позиции России в ближнем зарубежье а в частности Украины сильно подорваны. События на Украине имеют общие черты с событиями начала. Первой мировой войны так слабая как в военном так и в экономическом плане новая Украина ведет себя агрессивно при поддержки США страны как и германия в тот период стремящейся к мировому господству. Первая мировая война тоже начиналась с удара по Сербии. В роли агрессора выступала не очень сильная, по тем временам, в военном отношении. Австро-Венгрия, правда, уверенная в поддержке могущественного союзника - Германии. Россия выступила на защиту братского славянского народа - сербов. И сейчас Россия выступает в поддержку  русскоязычного населения Луганской и Донецкой областей.  И сегодня Россия занята поиском союзников и избежать международной изоляции. В настоящее время славянский вопрос и позиция по отношению к нему России и других европейских государств по-прежнему актуален.

Анализ периода с июля 1914 года, то есть времени, когда дипломаты Антанты пытались урегулировать конфликт между Австро-Венгрией и Сербией мирным путем до июня 1915 года, то есть до момента, когда Италия начала военные действия против Австро-Венгрии.

В этот промежуток времени велись переговоры с Румынией, Болгарией и Италией относительно их вступления в войну. С Румынией 1-го октября 1914 года Россия подписала соглашение, в котором первая обязывалась соблюдать "благожелательный нейтралитет" по отношению к Антанте, но добиться ее вступления в войну в рассматриваемый промежуток времени не удалось. Переговоры с Болгарией не принесли желаемого результата. Она не только не вступила в войну на стороне Антанты, но и все более склонялась к Тройственному союзу. Италия, с начала войны объявившая о своем нейтралитете, после продолжительных переговоров, в ходе которых она добилась для себя получения существенных территориальных приращений после войны, все же заключила 26 апреля 1915 года соглашение с Антантой и 23 мая объявила войну Австро-Венгрии.

 Что касается взаимоотношений со "старыми" союзниками в этот период, то существенное место в них занимают переговоры об условиях будущего мира, в которых российская дипломатия стремиться добиться признания своих прав на Константинополь и проливы, а также стремление Великобритании и Франции переложить на Россию и русские армии возможно большую тяжесть военных действий.
    На современном этапе так же Европа пытается вся тяжесть ситуации на Украине переложить на России, в то же время, обвиняя ее в обострении конфликта. И как в Первую Мировую войну Россия спасла Европу от захвата Германией так же и теперь мир в Европе невозможен без России. Последние события это подтверждают и очень важно в данный момент не допускать ошибки прошлого, и тогда не смотря, на давление и экономические кризисы Россия достигнет былого величия и займет надлежащее место на мировой арене и дипломатии.
